

Allianz Global Investors Fund
 Société d' Investissement à Capital Variable
 Седалище: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
 R.C.S. Luxembourg B 71.182

Уведомление до акционерите

Бордът на директорите на Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Дружеството“) с настоящото уведомява за следните промени, които ще влязат в сила на 30 май 2023 г.:

Наименование на подфонда	Предмет на промяната (оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотиви Допълнителна информация	Промяна	
			Съществуващ подход	Нов подход
Allianz Green Bond	Инвестиционни ограничения (приложение 1, част Б)	Инвестиционните ограничения, свързани с инвестиции в развиващи се пазари, се изясняват, за да отразяват по-добре приложимата инвестиционна стратегия.	- Активите на подфонда може да бъдат инвестирани в развиващи се пазари	- Максимум 30% от активите на подфонда може да бъдат инвестирани в развиващи се пазари
Allianz US Short Duration High Income Bond	Инвестиционна цел (приложение 1, част Б)	Развитие на стратегията на подфонда от стратегия за ангажираност по отношение на климата с резултати до стратегия за ключови показатели за устойчивост (абсолютна) („Стратегия за KPI (абсолютна)“) със специфичен фокус върху интензитета на емисиите на парникови газове. Ангажиментът с дружествата, в които е инвестирано, по отношение на техния план във връзка с изменението на климата е включен в дейностите на инвестиционния мениджър на подфонда за управление на инвестициите и продължава, когато това се счита за целесъобразно. Моля, имайте предвид, че съответното предоговорно оповестяване*) ще бъде актуализирано по съответния начин.	Дългосрочни приходи и по-ниска волатилност чрез инвестиране в краткосрочни корпоративни дългови ценни книжа с висока доходност на облигационните пазари на САЩ.	Дългосрочни приходи и по-ниска волатилност чрез инвестиране в краткосрочни корпоративни дългови ценни книжа с висока доходност на облигационните пазари на САЩ в съответствие със стратегията за ключови показатели за устойчивост (абсолютна) („Стратегия за KPI (абсолютна)“). В този контекст целта най-малко е годишно подобрене на среднопретегления KPI за устойчивост на подфонда, за да се постигне инвестиционната цел.
	Инвестиционни ограничения (приложение 1, част Б)		- Прилага се стратегия за ангажираност по отношение на климата (включително критерии за изключване)	- Прилага се Стратегия за KPI (абсолютна) (включително критерии за изключване) - Минимум 70% от портфейла на подфонда се оценяват чрез „среднопретегления интензитет на парниковите газове (продажби)“. Портфейлът в това отношение не включва деривати и инструменти, които не са оценени по естество (напр. парични средства и депозити). - Най-малко 5% годишно подобрене в края на финансовата година на среднопретегления интензитет на парниковите газове (продажби) на подфонда, започвайки от референтната дата: 30 май 2023 г. За периода между референтната дата и края на първата финансова година ще се прилага pro rata temporis ставка на годишния процент.

*) Регламент (ЕС) 2020/852 от 18 юни 2020 г. за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции и за изменение на Регламент (ЕС) 2019/2088 от 27 ноември 2019 година относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги („SFDR“) изисква участниците на финансовите пазари – за финансови продукти, предмет на членове 8 и 9 от SFDR, да осигурят прозрачност по отношение на екологичните цели за смекчаване на изменението на климата и адаптирането към изменението на климата в предоговорните оповестявания да бъде добавено в проспекта на дружеството.

Акционерите, които не одобряват посочените по-горе промени, могат да изкупят обратно своите акции без такси за обратно изкупуване или конвертиране до 29 май 2023 г.

Член 8 от Регламент (ЕС) 2020/852 на Европейския парламент и на Съвета от 18 юни 2020 г. за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции („Регламент за таксономията“) изисква от предприятията да оповестяват информация за това как и до каква степен техните дейности са свързани с икономически дейности, които се квалифицират като екологично устойчиви съгласно Регламента за таксономията.

Бордът на директорите с настоящото уведомява, че минималните инвестиции, съобразени с таксономията на подфондовете, оповестени в приложение 11 на проспекта, са проверени и където е уместно, ще бъдат коригирани, за да отразят текущата среда. В резултат на това процентите, посочени за следните подфондове, са определени на 0,01%:

Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15, Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50 и Allianz Green Bond

Акционерите, които не одобряват посочените по-горе промени, могат да изкупят обратно своите акции без такси за обратно изкупуване или конвертиране до 29 май 2023 г.

Моля, имайте предвид, че управлението на инвестициите за подфондовете, в които Allianz Global Investors GmbH (действащо като управляващо дружество) в момента действа чрез своя клон в Обединеното кралство, ще бъде обект на различни промени.

Поради това Бордът на директорите би искал да уведоми за промените в управлението на инвестициите в изброените по-долу подфондове, които ще влязат в сила на 30 май 2023 г.:

Наименование на подфонда	Предмет на промяната (оповестяване в проспекта)	Обосновка/мотиви Допълнителна информация	Промяна	
			Съществуващ подход	Нов подход
Allianz Green Bond	Инвестиционен мениджър (приложение 5)	<p>Промените в правната уредба на бизнеса на управляващото дружество в Обединеното кралство са необходими в резултат на излизането на Обединеното кралство от ЕС.</p> <p>За да продължи предоставянето на услуги за управление на инвестиции както на фондове в Обединеното кралство, така и на фондове и клиенти извън Обединеното кралство след Брекзит, ще бъде необходимо операциите на управляващото дружество в Обединеното кралство да бъдат прехвърлени на ново юридическо лице в Обединеното кралство, Allianz Global Investors UK Limited, лицензирано и регулирано от органа за финансов надзор на Обединеното кралство.</p> <p>Трябва да се отбележи, че действащите инвестиционни екипи са напълно способни да управляват съответните инвестиционни стратегии или чрез експертния опит на вече съществуващите мениджъри на портфейли на такива инвестиционни екипи, или поради преместването на действащите мениджъри на портфейли, които понастоящем са наети от управляващото дружество в Allianz Global Investors UK Limited.</p> <p>Като се има предвид прехвърлянето на ключови инвестиционни екипи от управляващото дружество (действайки чрез своя клон в Обединеното кралство) към Allianz Global Investors UK Limited, може да се гарантира непрекъснато прилагане на инвестиционната стратегия на всеки засегнат подфонд. Освен това съответните подфондове продължават да се управляват от екипа за надзор на правния отдел, отдела за съответствието и управлението на риска на управляващото дружество.</p> <p>Таксите и разходите, начислявани на подфондовете, ще останат непроменени и няма да бъдат засегнати от назначаването на Allianz Global Investors UK Limited за инвестиционен мениджър или съуправител.</p>	Allianz Global Investors GmbH, клон Франция	съвместно управляван от Allianz Global Investors GmbH (вкл. своя клон във Франция) и Allianz Global Investors UK Limited

Регламент (ЕС) № 1286/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 26 ноември 2014 г. („Регламент за ПИПДОЗИП“) се отнася до основните информационни документи за пакети с инвестиционни продукти на дребно и основаващи се на застраховане инвестиционни продукти. Една от концепциите, въведени от Регламента за

ПИПДОЗИП, е препоръчителният период на държане, число, изразено в години, което трябва да бъде оповестено в основния информационен документ (или „ОИД на ПИПДОЗИП“).

Бордът на директорите с настоящото уведомява, че инвестиционните профили на подфондовете, посочени в приложение 6 към проспекта, са приведени в съответствие с препоръчителния период на държане, оповестен в съответния ОИД на ПИПДОЗИП.

Бордът на директорите с настоящото уведомява, че всяко съобщение на акционерите за всеки подфонд, ако е разрешено от законите и разпоредбите на която и да било юрисдикция, в която подфондовете на Дружеството са регистрирани за публично разпространение, в бъдеще ще бъде публикувано само на <https://regulatory.allianzgi.com>.

По-специално – това не се отнася за (i) ликвидация или сливане на подфондове/класове акции съгласно Закона на Люксембург от 17 декември 2010 г. относно предприятията за колективно инвестиране, или (ii) всяка друга мярка, на която членовете и/или закона на Люксембург се позовават, или (iii) всяка друга мярка съгласно указанията на Commission de Surveillance du Secteur Financier, надзорният орган за ценни книжа в Люксембург.

При влизането му в сила проспектът (включително съответните предоговорни оповестявания) е достъпен или наличен безплатно от седалището на Дружеството, управляващото дружество във Франкфурт на Майн и информационните агенти на Дружеството (например State Street Bank International GmbH, клон Люксембург, в Люксембург или Allianz Global Investors GmbH във Федерална република Германия) във всяка юрисдикция, в която подфондовете на Дружеството са регистрирани за публично разпространение.

Senningerberg, април 2023 г.

По нареждане на Борда на директорите
Allianz Global Investors Fund

Този документ е превод на оригиналния документ. В случай на несъответствия или неясноти при тълкуването на превода, оригиналната версия на английски език ще има превес, до толкова, доколкото тя не нарушава местното законодателство на съответната юрисдикция.